



SINDICATUL LIBER DIN ÎNVĂȚĂMÂNT MARAMUREȘ
Afiliat la FEDERATIA SINDICATELOR LIBERE DIN INVATAMANT
Afiliată la CONFEDERATIA SINDICATELOR DEMOCRATICE DIN ROMANIA

BAIA MARE, str. VICTORIEI nr. 12, 430142, O. P. 1 ; C. P. 200 interior
TEL/FAX:0262-211857; FAX:0362-810508; TEL:0747-112231
www.slimm.ro, email: slimm_mm@yahoo.com

Nr. 1483/4.12.2018

Comunicat SLI MM: Aplicație de calcul a dobânzilor

În rezolvarea multor probleme cu care ne confruntăm zi de zi așteptările noastre, ale tuturor sunt mari dar, din păcate, deși ne-am dori, sindicatul nu le poate rezolva pe toate, fiind doar partener de dialog social și nu for decizional.

În ultimii ani, deși auzim tot mai des „Ce face sindicatul?” putem remarca cum sindicatele au preluat din atribuțiile patronatului.

Ministerul Educației s-a angajat în repetate rânduri că va elabora aplicații/ programe prin care contabilii și secretarele să calculeze drepturile salariale ale membrilor de sindicat obținute în instanță prin intermediul sindicatelor.

În urmă cu câțiva ani, pentru a ne recupera drepturile salariale pe Legile 221/ 2008 și 330/ 2009 și nu numai, SLI MM a elaborat machete de calcul, sprijin pentru departamentul salarizare din unitățile școlare.

Recent, printre hotărârile judecătorești obținute de SLI MM în favoarea membrilor săi, se numără cele privind dobânda legală penalizatoare aferentă diferențelor salariale prevăzute de legile amintite mai sus. Chiar dacă FSLI a solicitat în repetate rânduri ca MEN să elaboreze o aplicație informatică unitară la nivelul țării s-a obținut doar o formulă de calcul prevăzută de metodologia adoptată prin OMEN nr. 4441/2018. Din sesizările primite din partea responsabililor cu salarizarea a rezultat că formula data de MEN nu este suficientă pentru realizarea calculelor.

Prin urmare, așa cum am promis, SLI MM vine în sprijinul secretarelor și contabilelor cu o aplicație informatică care pune în practică formula dată de MEN și facilitează calculul dobânzilor obținute de sindicat prin sentințe judecătorești.

Aplicația informatică a fost realizată prin implicarea colegilor noștri, lideri SLI MM, Mariana Plopișan – membru al Biroului Operativ, reprezentant al personalului auxiliar și Rareș Muntean – informatician SLI MM.

Aplicația și precizările privind utilizarea ei se găsesc pe site-ul www.slimm.ro. Unitățile școlare din Maramureș o pot accesa în baza unui cod unic care se regăsește în aplicație.



Președinte

Prof. Ioana Petreus